

A jobbikosok megszavazták

A Jobbik Magyarországért Mozgalom szarvasi szervezete támogatja, és a bizottságokban megszavazta a város különösen feszített, 2007. évi költségvetését.

Ugyanakkor kénytelenek vagyunk kijelenteni, hogy az országot csődközelbe juttató kormányzati teljesítményt követő megszorítások az okai annak, hogy az önkormányzatok szinte teljes mértékben ellehetetlenülnek.

Az ellehetetlenülés jelentkezik a szarvasiak mindennapi életében, hiszen a különböző díjak emelkedése, az intézményeknek juttatott támogatások alacsony összege olyan tényező, amelyet egyetlen szarvasi sem tud figyelmen kívül hagyni.

A felelősség a kormánypárti képviselőket terheli, éljenek azok egy budai villában, vagy akár a szarvasi Szabadság úton.

*Samu Tamás Gergő, a Jobbik szarvasi elnöke,
az Ügyrendi-Jogi és Közbiztonsági Bizottság tagja
Gajdos Attila, a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság tagja*

A vendég: Wittner Mária

Wittner Máriával, '56-os szabadságharcossal, országgyűlési képviselővel találkozhatnak az érdeklődők március 2-án, pénteken 17 órától, a Belvárosi Söröző emeleti helyiségében. Wittner Mária a Jobbik és a Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom meghívására érkezik Szarvasra.

Nőnap és forradalom

A két téma csak egy kiállítás apropóján kapcsolódik össze: a Tessedik Sámuel Múzeumban nyílik március 2-án, pénteken 16 órakor a Szarvasi Hobbi Gyűjtők képes levelezőlap kiállítása, melynek témái a Nőnap és az 1848-49-es forradalom és szabadságharc. A kiállítást Szenes János nyitja meg.



VICTORIA
Autósiskola Kft.



ISMÉT EGGYEL TÖBB ESÉLY

A VICTORIA Autósiskola Kft. Békéscsabai kirendeltsége lehetőséget biztosít

Szarvas és környéke lakosai számára

utazás nélküli KRESZ

„C” kategória tehergépkocsivezetői és „CE”
kategória nehézpótkocsivezetői tanfolyam
elvégzésére.

Természetesen szívesen várjuk azon ügyfeleinket is, akik **személygépkocsi-vezetői**, vagy bármilyen **motoros** vizsgát szeretnének tenni.

Ne hagyja ki a soha vissza nem térő alkalmat, jöjjön el a tanfolyam nyitóra melynek

Ideje: 2007. március 9. 17⁰⁰

Helye: Művelődési Központ Kossuth tér 3.

Előzetes információ: a 66/323-626 ill.

a 06/20-7717015-ös telefonon.

Mi az amit mi nyújtunk Önnek:

- időt és költséget takarít meg,
- a díjakat részletekben fizetheti.

Iskolánk címe: Békéscsaba, Szemere u. 2/1. Tel.: 66/323-626

Ügyfélfogadás: 7³⁰-16⁰⁰-ig

Akkor.lajstromszám:IA-0935

Feln.képz.ny szám: 06-0121-02

ISO regisztrációs szám: 01-T7470/2006-02963

Építészet örökségünk



Árpád utca 4 szám, irodaház. Épült az 1900-as években, eklektikus stílusban. Egyemeletes épület, öt ablaktengellyel, a közép rizalit felett timpanonnal. Fontos szerepet tölt be a Főter keleti oldalának lezárásában.

A Nőnap jegyében

Szarvas Város Barátainak Köre március első hétfőjén esedékes klubestje természetesen a nőnap jegyében telik. Az összejövetel nyitott, nem csak a baráti kör tagokat várják, hanem szimpatizánsokat, ismerősöket, barátokat is. A nőnap klubest helyszíne a Panoráma Kávézó, időpontja: március 5. hétfő, este 6 óra.

Hirdetmény

Ezúton értesítem Békésszentandrás lakosait, hogy Békésszentandrás Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 266/2006. (XII.13.) sz. határozata alapján Békésszentandrás Jegyzője a továbbiakban nem lát el kiemelt építéshatósági feladatokat.

Tájékoztatom Önöket, hogy a kiemelt építésügyi igazgatási ügyekben eljáró hatóságok illetékességi területéről, a kijelölési eljárásról, valamint a szakmai feltételekről szóló 220/1997. (XII.5.) Korm. rendelet 4.§. (2) bekezdése értelmében Békésszentandrás közigazgatási területén, a kiemelt építéshatósági ügyekben (építési-, bontási-, használatbavételi engedély...) 2007. február 1-től Szarvas Város Jegyzője jár el.

Dr. Melis János, Szarvas Város Jegyzője

Az építési munkálatokkal kapcsolatos kérdéseikkel az alábbi címen kaphatnak felvilágosítást: Szarvas Város Polgármesteri Hivatala (Szarvas, Szabadság u. 25-27.sz.) Tel: 66/311-122/12-5m. Fax: 66/311-704.

Itthon az aerobikosok

Jánoshalma után Szarvason ad randevút egymásnak az aerobik társadalom kelet-magyarországi része. A helyi Blue-Gym Aerobik Egyesület rendezésében szombaton délelőtt 10 órától a Vajda Péter Gimnázium sportcsarnokában bonyolítják le a területi diákolimpia döntő második fordulóját, ahonnan a legjobbak bejutnak az országos fináléba. A sportág híveinek érdemes lesz kilátogatni a helyszínre, hiszen a szarvasi lányok-fiúk ezúttal „élesben” mutatják be legújabb gyakorlataikat.

**Országos állat és kirakodó vásár lesz Szarvason
2007. március 4-én.**

Vészmentes helyről minden állat felhajtható.

Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft.